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Σε 24ωρη απεργία προχωρούν οι μηχανοδηγοί της
Hellenic Train την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου. Η
ανακοίνωση της ΠΕΠΕ

2024/10/08 13:41 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Σε 24ωρη απεργία προχωρούν οι μηχανοδηγοί της Hellenic Train την Πέμπτη 10
Οκτωβρίου, όπως ανακοίνωσε η Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού Έλξης, στο πλαίσιο,
όπως αναφέρει, «της προσπάθειας μας  να προστατέψουμε την ασφάλεια όλων όσων
χρησιμοποιούν καθημερινά το σιδηροδρομικό δίκτυο».

Η ανακοίνωση της ΠΕΠΕ
Το σωματείο μας, με αίσθημα ευθύνης προς τους εργαζόμενους και το κοινό,
πραγματοποιεί  24ωρη απεργία την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024. Η απεργία αυτή
εντάσσεται στο πλαίσιο της προσπάθειας μας  να προστατέψουμε την ασφάλεια όλων
όσων χρησιμοποιούν καθημερινά το σιδηροδρομικό δίκτυο.

Τα κύρια αιτήματα της απεργίας μας είναι:

Αναβάθμιση των μέτρων ασφαλείας: Απαιτούμε την άμεση και καθολική
λειτουργία της τηλεδιοίκησης και της φωτοσήμανσης σε όλο το δίκτυο,
προκειμένου να αποφευχθεί ένα νέο τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα, όπως
αυτό των Τεμπών, που στοίχισε ζωές εργαζομένων και επιβατών.
Ολοκλήρωση των έργων υποδομής και επιδομής: Είναι επείγον να ολοκληρωθούν
τα συστήματα ETCS, φωτοσήματα και τηλεδιοίκηση, που θα εξασφαλίσουν την
ομαλή και ασφαλή λειτουργία των τρένων.
Συντήρηση του σιδηροδρομικού δικτύου: Η διαρκής συντήρηση της
σιδηροδρομικής υποδομής είναι κομβική για την ασφαλή λειτουργία των
γραμμών και τη μείωση των κινδύνων.
Καθαρισμός του δικτύου από φυσικά εμπόδια: Διεκδικούμε τον άμεσο καθαρισμό
του σιδηροδρομικού δικτύου από κορμούς δέντρων και άλλα φυσικά εμπόδια, που
αποτελούν σοβαρό κίνδυνο για τους εργαζόμενους και τους επιβάτες και την
περίφραξη της σιδηροδρομικής υποδομής για να μην είναι εύκολη η είσοδος
πεζών εντός αυτής και ιδιαίτερα στον αστικό ιστό.
Επενδύσεις σε νέο τροχαίο υλικό: Ιδιαίτερα στις προαστιακές γραμμές, είναι
ΑΜΕΣΑ αναγκαίο να γίνουν επενδύσεις σε νέα τρένα για την εξασφάλιση της



ποιότητας και της ασφάλειας των μετακινήσεων.

Η ασφάλεια των μετακινήσεων είναι ευθύνη ΟΛΩΝ.

Ζητάμε τη στήριξη των πολιτών, διότι χωρίς αυτήν, το σιδηροδρομικό μέσο δεν
μπορεί να υπάρξει.

Η συνεργασία όλων  είναι απαραίτητη για να διασφαλίσουμε ότι το δίκτυο θα
συνεχίσει να εξυπηρετεί το κοινό, χωρίς να θέτει σε κίνδυνο τις ζωές εργαζομένων
και επιβατών.

Ζητάμε την συμπαράστασή των επιβατών ενημερώνοντας τους, πως το Σωματείο
μας έχει διαθέσει στην Hellenic Train, ως προσωπικό ασφαλείας,  μηχανοδηγούς   για
την πραγματοποίηση δρομολογίων για την εξυπηρέτηση των αναγκών του κοινωνικού
συνόλου.


